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LEGCUKIBB
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Pintér Bence polgármes-
ter ünnepi beszédében
arról beszélt, hogy a
történelem folyamán

utólag mindig kiderült, hogy
megérte kitartani és küzdeni,
mert végül minden korban igaz-
ságot szolgáltatott a történe-
lem, és lett független Magyaror-
szág. „Emlékezzünk ma mind-
azokra, akik az igazságért és a
hazáért álltak síkra, de az éle -
tükkel fizettek érte. Emlékez-
zünk az 1849. június 29-én
Győrben rögtönítélettel kivégez-
tetett Woititz Adolf 21 éves zsi-
dó fiatalemberre és az aradi
születésű 37 éves Szwelka Ro-
tiasra, akiket a császári és királyi
század katonáinak átállásra
buzdításával vádoltak. Emlékez-

Az idősek világnapja al-
kalmából múlt csütör-
tökön a városháza
dísztermében köszön-

tötték a szépkorúakat. Kósa Ro-
land alpolgármester beszédé-
ben kiemelte: „Szívből jövő hálá-
val fordulunk azok felé, akik év-
tizedeken át építették, formálták
és élettel töltötték meg szere-
tett városunkat. Az elismerés-
ben részesülők megmutatták,
hogy az idősödés nem vissza-
vonulás, hanem egy újfajta, kö-
zösségben kiteljesedő, aktív
életforma kezdete. A nyugdíjas-
klubok és -szövetségek, a kul-
turális, sport- és jótékonysági
csoportok nemcsak szabadidős
elfoglaltságok helyszínei, ha-
nem a Győrt éltető közösségi
háló tartóoszlopai.”  

A köszöntők után Ezüst Emlék -
érmet vehetett át Adorján Vil-

A VÉRTANÚK PÉLDÁJA MA IS AKTUÁLIS

zünk ma rájuk is, és ne felejtsük,
október 6-a nem pusztán
gyásznap. Október 6-án foga-
dalmat is teszünk, hogy nem le-
szünk közömbösek az igazság-

talansággal és az embertelen-
séggel szemben, hogy gyerme-
keinknek nem a cinizmust, ha-
nem a bátorságot örökítjük to-
vább, hogy a lényegből nem en-
gedünk: a haza szolgálatából.” 

Borsi Róbert kulturális tanácsnok
felelevenítette az 1848–49-es
eseményeket, méltatta a vértanú -

kat, majd megemlékezését így
folytatta: „Itt a Rába partján, ahol
a magyar történelem számos fe-
jezete íródott, különös súlya van
annak, amikor kimondjuk, a vér-
tanúk áldozata nem volt hiábava-
ló, mert minden évben, amikor
megemlékezünk róluk, újra és új-
ra megerősítjük: Magyarország
szabad és független nemzet akar
lenni, saját útját járva, saját érté-
kei mentén.” 

A politikus a jelenről szólva így fo-
galmazott: „Ma, amikor Európa
számos országában identitásvál-
ság, értékvesztés és politikai zűr-
zavar uralkodik, nekünk, magya-
roknak különösen fontos, hogy
megőrizzük azt, amit a vértanúk
ránk hagytak. A nemzeti önazo-
nosságot, a keresztény gyökere-
ket, a család és a közösség iránti
elkötelezettséget. Kötelességünk
kiállni a magyar érdekekért. A vér-
tanúk példája ma is aktuális.”

Az 1848–1849-es forradalom és szabadságharc vértanúi -
ra emlékező koszorúzási ünnepséget tartott hétfőn a győri
önkormányzat a Batthyány téren. 

IDŐS POLGÁRAIT KÖSZÖNTÖTTE A VÁROS
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

BURSA HUNGARICA 2026
Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatra 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kultu-
rális és Innovációs Minisztériummal együttmű-
ködve, a felsőoktatásban részt vevő hallgatók jut-
tatásairól és az általuk fizetendő térítésekről szóló
51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján kiírja
a 2026. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot.

A pályázat célja az esélyteremtés érdekében a
hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok
felsőoktatásban való részvételének támogatása.

A pályázatok benyújtásának határideje: 
2025. november 4.

A pályázatok benyújtásának helye: Győr Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humánszolgál-
tatási Főosztály Intézményfenntartói Osztály,
Győr, Honvéd liget 1. 506. iroda

Információ kérhető: 06-96/500-448
A pályázati felhívás megtekinthető: gyor.hu

mosné, Bagó Jánosné, Baranyi
Tibor, Bognár László Andor, Csu-
ta Béláné, Galambos Tiborné,
Gerendai László, Gergely Mária,
Heizer Ferencné, Hencz György-
né, Kaszás Gyuláné, Kispál Pé-
terné, Kripóczki Márta, Krivanek

Tibor, Laczó Vincéné, Magyar
Balázs, Mersits Ferenc, Mező
Lajos, Nagy Károly, Németh Ti-
borné, Szalai Imre, Sziffer Gyulá-
né, Szöllősi Gáborné, Talpas Ba-
lázs, Tóth Sándorné, Vasi József-
né, Wally Tibor.
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Az első kérdés a leg-
utóbbi közgyűlésen
történtekre vonatko-
zott, ezzel kapcsolat-

ban dr. Fekete Dávid kiemelte:
két fontos témában is egyértel-
mű és világos határozatot ho-
zott a közgyűlés. Az egyik az Au-
di befektetői bizalmának a hely-
reállítására irányult: „Sajnos azt
látjuk, hogy a gazdasági szövet-
ség, amelyet hosszú éveken, év-
tizedeken keresztül, pártpolitikai
hozzátartozás nélkül építettünk
Győrben, most kissé megbicsak-
lott. A polgármester ugyanis
nyilvánosságra hozott egy olyan

TÖBB SZÁZ GYŐRI BÉRLAKÁS 
VÁLIK MEGVÁSÁROLHATÓVÁ 
AZ OTTHON START PROGRAMMAL

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

Több száz győri bérlakás lesz
megvásárolható az Otthon
Start Program segítségével.
A Győr és térsége fejleszté-
séért felelős miniszteri biz-
tos, a Fidesz–KDNP győri
frakcióvezetője volt a Győr+
Rádió szerda reggeli műso-
rának vendége.

szerződést, amihez mindkét fél
beleegyezésére szükség lett
volna. Ez az Audi részéről nem
történt meg, és a hozzánk elju-
tott információk alapján a befek-
tetői bizalmat jelentősen rom-
bolta. A közgyűlésnek köteles-
sége volt kinyilvánítani, hogy ezt
a gazdasági szövetséget to-

vábbra is fenntartjuk, és meg-
erősítjük a következő időszak-
ban.” A másik fontos téma a köz-
gyűlésen a korábban kiszivár-
gott és nyilvánosságra került Ti-
sza-adó volt, ami a győriek szá-
mára is rendkívül hátrányos len-
ne. „Azt gondolom, hogy a város
közgyűlésének ilyenkor feladata,

hogy elmondja, nem támogatja
egy többkulcsos, progresszív
adórendszer életbe lépését” –
hangsúlyozta dr. Fekete Dávid.

„Fontos, hogy a győri közgyűlés
teljes konszenzussal fogadta el
azt a javaslatot, amely az önkor-
mányzati bérlakásban, határo-
zatlan idejű szerződéssel élők
számára is megnyitotta a lehe-
tőséget az Otthon Start Prog-
ramhoz való csatlakozásra. Ezt a
javaslatot a polgármester úr és
én közösen terjesztettük elő” –
hangsúlyozta a politikus. Ők a
piaci ár 90 százalékáért tudják
megvásárolni azt az önkormány-
zati ingatlant, amelyben élnek, így
saját tulajdonú lakásuk lehet.

A műsorban szó esett még az ok-
tóber 6-ától a hazai kis- és közép-
vállalkozások számára is igényel-
hető, szintén 3 százalékos kamat-
támogatott hitelről, valamint a
nyugdíjasoknak járó 30 ezer forint
értékű étkezési utalványról is. 

A teljes beszélgetés visszahall-
gatható és elolvasható:
www.gyorplusz.hu

DR. FEKETE DÁVID: 

„Cica”, aki meghódította
a szíveket
„Sziasztok! Nem csak a fajtám, a
nevem is Cica, én lettem a várme-
gye legcukibb cicája! Ki gondolta
volna, hogy egy egyszerű virág-
szaglászásból ekkora dolog lesz?
Ott volt a komódon egy csokor vi-
rág, amit a család fiú tagjai szed-

300 CICA KÖZÜL KERÜLT KI 
A VÁRMEGYE LEGCUKIBBJA

Macskanyelvről fordította: Ficsór Dávid

KÖRÖZTÜK ÉS MEGLETT

Elképesztő érdeklődés mellett zajlott nyereményjátékunk, amelyben a vármegye leg-
cukibb cicáját kerestük. Az egy hétig tartó beküldési időszak, majd az egy hétig tartó
szavazás során a csaknem háromszáz versenyzőre több mint 36.500 szavazat érke-
zett. A szavazás nem volt tét nélküli, partnerünk, az Állati Mázli Állateledel és Felsze-
relés szaküzlet jóvoltából a nyerteseknek 25 ezer, 20 ezer és 15 ezer forintos vásárlási
utalványt adhattunk át.

tek, én meg odamentem, hogy
megszemléljem közelebbről, ami-
kor a gazdim kattintott egy fotót,
és kész is volt a győztes képem! A
gazdám, Faur Mária, meglátta a
Győr+ Facebook-felhívását, és azt
mondta, próbáljuk meg. Aztán a
fiai is belehúztak, osztották, gyűj-
tötték a szavazatokat, hajnalig
frissítették az eredményeket.
Mindenki drukkolt, a barátok, az

ismerősök, egész kis „szavazótá-
borom” lett! Én még csak egy éve
élek náluk, a gazdim választott ki
három kismacska közül. Azóta ol-
tás, ivartalanítás, minden meg-
volt, igazi családtag lettem. Néha
beszélgetek a gazdimmal, néha
vitázunk, de imádjuk egymást. A
kedvenc játékom? Nem a drága
halacskák, hanem a kenyérzacs-
kó-lezáró műanyag, meg a csör-

gős papírgalacsin! A halas elede-
lért pedig odavagyok! Ennek is kö-
szönhetem, hogy ilyen szép, sely-
mes a bundám.”

„Sárika”, a büszke második
„Sziasztok, én vagyok Sárika, a
vármegye legcukibb cicája verse-
nyének büszke második helye-
zettje! Nem semmi menet volt!
Amikor a gazdim, Bonnyai Melin-
da meglátta a Facebookon a
Győr+ felhívását, tudta, hogy újra
meg kell próbálnunk, hiszen ko-
rábban egyszer már versenyez-
tünk, akkor nem sikerült helyezést
elérni, de most valahogy éreztem,
hogy ez az én időm lesz. 

» » »

„Darlene”, 
a különdíjas
macska
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» » »

Pózoltam szépen a fotóhoz, hát
mit mondjak, fotogén alkat va-
gyok. Aztán elindult a nagy hajrá:
szeretett gazdám szomszédai,
barátai, kollégái mind nekünk
drukkoltak. Vasárnap éjjel még
fél egykor is számoltuk a lájko-
kat, végül 6967 szavazatot kap-
tam! Ötéves vagyok, kicsit félénk
az idegenekkel, de a gazdimat
imádom. Ha dolgozni megy, az
ablakból várom haza, aztán
együtt sétálunk hámban és
„kertészkedünk”. Anyukám saj-
nos eltűnt, mikor pici voltam, így
a gazdim nevelt fel cumisüveg-

ből – talán ezért is szeretem
annyira. A díjat az állatmenhely-
nek adjuk, mert tudom, sok cica
vár még szerető otthonra.”

„Boglárka”, a kuka mellől 
a dobogóra 
„Én vagyok Boglárka, a verseny
harmadik helyezettje. Hat éve ta-
lált rám Ladányi Mira, amikor épp
egy kuka tetején próbáltam túlél-
ni. Kicsi, csoffadt, de nagyon han-
gos voltam. Azóta igazi lakáscica
lettem, aki imád beszélgetni, va-
dászni és néha kicsit parancsol-
gatni is. A gazdim a Facebookon
látta a pályázatot, és bár először
feledésbe merült, egy barátnője

szólt neki, hogy „na, Bogi, te is
megérdemled a reflektorfényt!”
Így újra előkerült a régi fotóm,
amin aranyló szemmel nézek a
világba. Több mint 300 cica közül
lettem dobogós, micsoda diadal
ez egy volt utcalánynak! A nyere-
ményemet a Puha Praclik Egye-
sületnek ajánlottuk fel, hogy más
cicák is megkapják az esélyt, amit
én kaptam!” 

„Darlene”, 
a kakaóbajszú csoda
Kedves olvasók! Én vagyok Dar-
lene, a vármegye legcukibb cicája
– legalábbis a Győr+ Média éles
szemű munkatársai szerint. A

gazdáim, Almádi Emil és családja
csak viccből jelentkeztek a ver-
senyre, mert mindenki odavan a
kis bajuszomért. Azt mondják,
olyan, mintha beleittam volna
egy bögre kakaóba. Egy régi fotó-
val neveztek, aztán el is felejtet-
ték az egészet, míg csak meg
nem jött a hír, hogy különdíjat
nyertünk! Én persze nem lepőd-
tem meg: elég rám nézni! Három
éve élek a családommal, van egy
kutyus barátom, Brandy, akinek
szívesen dörgölőzöm az orrá-
hoz. Napjaimat lustálkodással,
kóborlással és néha egy kis csi-
bészséggel töltöm. Ez az igazi
díjnyertes élet! 

„Cica”, aki meghódította a szíveket „Sárika”, a büszke második

„Boglárka”, a kuka mellől a dobogóra „Darlene”, a kakaóbajszú csoda
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„Vállalatvezetőként és a várost
szerető lokálpatriótaként is üd-
vözlöm egy olyan egyesület létre-
jöttét, ami Győr fejlődése érdeké-
ben összegyűjti és rendszerezi
tagjainak gondolatait a jelenről és
a jövőről” – indokolja Gasztonyi
László, a Vill-Korr cégcsoport tu-
lajdonos ügyvezetője, miért fo-
gadta el a Mindent a Városért Lo-
kálpatrióta Egyesület meghívását.  

Gasztonyi Lászlót a pártpolitika
nem foglalkoztatja, és mindig
büszke volt arra, hogy rangos
városi kitüntetéseit más-más
polgármestertől vehette át. Ez
ugyanis azt mutatta, hogy több
évtizedes pályája során jól
együtt tudott működni vala-
mennyi városvezetővel. „A Pro
Urbe Győr díjat Balogh Józseftől,
a Győr díszpolgára címet Borkai

Zsolttól vehettem át, de ugyan-
így fontos számomra a megyei
Kék Szalag Díj, amihez Németh
Zoltán akkori megyei elnök gra-
tulált” – emlékszik vissza.

Büszkeségét jól jelzi az a 400 ol-
dalas kötet, melyben a városnak
végzett munkálatait – köztük a
Győrnek adott támogatásait, s a
közérdekű kötelességvállalásait –,
valamint munkájuk elismerésének
okleveleit, újságcikkeit őrzi. Vélet-
lenszerűen kinyitom a nyomdai ki-
adványt a közepe táján. Ott éppen
egy oklevél tudatja, hogy 2010-
ben Győrben neki ítélték oda az év
lokálpatriótája címet.

Az is tény, hogy a korábbinál több
kihívással néz most szembe a ga-
rázsműhelyéből 35 éve elinduló
energetikai nagyvállalkozó. Elé-
gedettségre okot adó, látványos
siker, hogy Tényőn megépített
egy páratlan okosfarmot, egy ál-

lattartó, hús- és élelmiszer-fel-
dolgozó mintagazdaságot. A Hét
Tölgy Családi Birtok idén elnyerte
a Magyarország Legszebb Birtoka
címet. 

Vezető villamosipari cég irányí-
tójaként és lokálpatriótaként
ugyanakkor nehezen éli meg,
hogy bár Győrben a közvilágítás-
üzemeltetés, a beléptetőrend-
szer és a jelzőlámpás csomó-
pontok karbantartása, esetleges
módosítása még feladatokat ad
számukra, de kevesebb a helyi
munka. 

„Egy-egy zökkenő ellenére is hi-
szem, hogy a régi hagyomány
nem törik meg, mert a rendszer-
váltás óta mindegyik polgármes-
ter tevékenysége idején mi vé-
geztük a város komfortérzete,
életminősége szempontjából
fontos és látványos munkálato-
kat, a hidak, terek, jelzőlámpás

körforgalmak világítását, mi ter-
veztük és kiviteleztük az új üze-
mek energetikai rendszerét. Ez
azért is fontos, mert ipari beruhá-
zás nem nagyon volt az utóbbi
időben városunkban” – mondja. 

A Gasztonyi család már eddig sok
jelet hagyott a városban: többek
között a hidak, terek, a karmelita
templom, a székesegyház díszvi-
lágítását, az általuk adományo-
zott szobrokat, például Szent
Lászlóét, de a Széchenyi téren ál-
ló Jedlik Ányos és Czuczor Gergely
egész alakos művét is nagyobb
részben ők fizették.

„Sziporkázó polgári élete volt
korábban Győrnek, ennek egye-
lőre nem látom a csíráit –
mondja, s hozzáteszi: Az egye-
sülettől éppen azt remélem,
hogy újra élénk társadalmi éle -
tet, párbeszédet  tudunk meg-
honosítani Győrben. A város
gazdaságából a gyártásban, a
képzésben és a kutatásban ki-
alakult járműipari kultúrát elté-
kozolni vétek volna, és nem is
hiszem, hogy ez bekövetkezik.
Autóra mindig szükség lesz,
akármi is hajtja a motorjaikat”  –
mondja. Nagy lehetőséget lát
abban, ami már elkezdődött a
Széchenyi-egyetemen: az át-
gondolt tudományos kutatá-
sokban. Jó volna minél több te-
hetséges hallgatót a diploma
megszerzése után is a városban
tartani, szükség van a friss
szemléletre és a szaktudásra. 

„Többször jártam izraeli ipari
parkokban, ott a szürkeállomány
volt a legmegbecsültebb érték.
Jó volna minél több tehetséges
hallgatót itt tartani a városban.
A turizmusnak is komoly tarta-
lékai vannak, működnek jó pan-
ziók, kisebb szállodák, de a kon-
ferenciák szervezésére alkal-
mas, nagy hotel csak egyetlen -
egy épült, az ETO-parkban.”

SZIPORKÁZÓ POLGÁRI ÉLETET 
SZERETNE A VÁROSBAN

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

GASZTONYI LÁSZLÓ

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter
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Fókuszban a vármegyék
címmel több témakör-
ben összehasonlító ada-
tokat közölt 2025 első

negyedévére a KSH. E szerint
vármegyénkben a legalacso-
nyabb a munkanélküliség, a
foglalkoztatási ráta pedig meg-
egyezik a fővároséval.

493 ezer forint az átlagfizetés,
húzóágazat a feldolgozóipar
Vármegyénkben nettó 493 ezer
forintot lehetett keresni átlago-
san 2025 első negyedében, ez
6,6 százalékkal több, mint a
megelőző év hasonló időszaká-
ban volt, és átlagosan 169 ez-
ren álltak alkalmazásban a  vár-
megyei székhelyű munkálta-

FIZETÉS, FOGLALKOZTATÁS – 
VÁRMEGYÉNK A STATISZTIKÁK ÉLÉN
MUNKA VAN, PÉNZ VAN, JÖVŐ VAN
Szerző: Győr+

2025 első negyedévében a Központi Statisztikai Hivatal friss adatai alapján Győr- Moson-
Sopron vármegye továbbra is az ország gazdasági élvonalában szerepel. A munkanélkü-
liség itt a legalacsonyabb, a foglalkoztatási ráta pedig megegyezik a fővároséval. A fel-
dolgozóipar dominanciája, a kiemelkedő átlagkeresetek és a stabil munkaerőpiac mind
azt mutatják: a régió nemcsak megtartja, hanem vonzza is a munkavállalókat. A vendég-
látásban és szépségiparban dolgozók jövedelme versenyképes, a nyugdíjasok új karriert
építenek, míg a fiatalok tudatosan formálják a munka világát.

tóknál. A legtöbbet a feldolgo-
zóiparban munkát vállalók ke-
resnek vármegyénkben. Legna-
gyobb mértékben az adminiszt-
ratív szolgáltatások, valamint
az oktatás területén dolgozók
száma bővült.

Az országos adatok szerint 2025
első negyedévében a foglalkoz-
tatottak száma lényegében meg-
egyezett a 2024 első negyed -
évivel, míg a munkanélkülieké 14
ezer fővel csökkent. Várme-
gyénkben 1,7 százalékos volt a
munkanélküliség, ez országosan
is messze a legjobb arány.

„Ahogy a KSH idei első negyed -
éves adatai is bizonyítják, Győr-
Moson-Sopron vármegyében
erős a gazdaság és a fizetések

színvonala, és bár a munkaerő -
piacon minimális visszaesés lát-
szik ugyan – tükrözve a gazdasá-
gi, iparági változásokat –, még
mindig az élmezőnyben teljesít a
régió. 2025 első negyedévében,
fizikai munkakörökben 14,5 szá-
zalékkal több belépőnk volt az
előző év hasonló időszakához vi-
szonyítva, miközben a kilépők
száma nem változott jelentősen.
Hogy mennyire kevés a helyi sza-
bad munkaerő, jól mutatja, hogy
a WHC felé megfogalmazott lét-
számigények közel háromnegye-
dénél szállásos munkavállalót is
fogadnak a munkáltatók a vár-
megyében. Szellemi pozíciókban
elsősorban a mérnöki, logisztikai
és supply chain területek a kere-
settek Győr-Moson-Sopron vár-
megyében, melyek esetében –

elhelyezéseink alapján – az átlag-
kereset még a jelzettnél is maga-
sabbra kúszhat” – nyilatkozta la-
punknak Nagy Richárd, a WHC ré-
gióvezetője.

Pozitív fejlemény, hogy a nemek
közötti bérszakadék enyhén
csökkent: a nők keresete inten-
zívebben nőtt, mint a férfiaké. A
férfiak átlagkeresete azonban
még mindig 16,4 százalékkal
magasabb, mint a nőké.

Az ország minden részéből 
érkeznek munkavállalók
Glázer Péter, a Győri Ipartestület
elnöke szerint Győr egy élhető
és kivételes helyzetben lévő vá-
ros, amit jól mutat, hogy az or-
szág minden részéből érkeznek
ide munkavállalók, akik hosszú
távon is itt telepednek le. Az el-
múlt években tapasztalható né-
mi bizonytalanság a munkaerő-
piacon és a vállalkozói szférá-
ban, ennek ellenére Győr to-
vábbra is kiemelten frekventált
terület országos szinten.

„A régebb óta működő vállalko-
zások stabil alapokon nyugsza-
nak, ám új vállalkozást indítani
komoly kihívást jelent. Anyagi
tőke nélkül szinte kivitelezhetet-

len, ezért a fiatalok gyakran csa-
ládi vállalkozások generációvál-
tásával jutnak saját üzlethez. Ez
azonban nem hátrány: a tradi -
cionális tudás és a fiatalok új
szemlélete együtt rendkívül ver-
senyképessé teszi a helyi gazda-
ságot” – emelte ki az elnök.
Hozzátette: kiemelt hiány mu-
tatkozik a fuvarozás területén
gépkocsivezetőkből. Ennek egyik
oka, hogy a jogosítvány meg-
szerzésének költségei rendkívül
magasak, pedig a szakma vonzó:
a gépkocsivezetők átlagos nettó
bére 550.000 forinttól indul,

Glázer Péter,
a Győri Ipartestület elnöke
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napi 8 órás munkaidő mellett, a
túlórák pedig pluszjövedelmet
biztosítanak. Hasonlóképpen
nagy szükség van fiatalokra a
gépkezelői munkakörökben is,
ahol az induló nettó fizetés
500.000 forint körül alakul.

A séfek milliókat keresnek, 
a fodrászok sorban állnak 
a sikerért
A győri vendéglősök szerint a
szervizdíj átláthatóvá és kiszá-
míthatóbbá tette az alkalmazot-
tak fizetését. A szervizdíjat –
mely esetenként változó, de tíz

százalék feletti – a tulajdonosok
vagy étteremvezetők teljes
mértékben átadják a pincérek-
nek, szakácsoknak. Több étter-
met megkérdeztünk, ennek ér-
telmében a pincéreket a kevésbé
forgalmas helyeken 350-400
ezer forintos bérrel jelentik be, a
népszerűbb vendéglátóhelyeken
400-600 ezer forint a hivatalos
bér. Ehhez jön a szervizdíj, mely

kedvezően adózik. A séfek sok-
kal jobban keresnek. Összessé-
gében egy jó séf általában mini-
mum egymillióért helyezkedik el
Győrben, a legnevesebbek akár
hárommilliót is kapnak. Ez az
összeg a szervizdíjjal együtt ér-
tendő, mert abból nemcsak a
pincérek, hanem a szakácsok is
részesülnek.

Horváth Mónika fodrászmester,
a Győri Ipartestület fodrász-
szakosztályának elnöke úgy véli,
a határ közelsége miatt koráb-
ban sokan külföldön próbáltak

szerencsét, de mára ez megvál-
tozott. „Vállalkozóként azt gon-
dolom, hogy van kereslet és kí-
nálat is Győrben. Aki ügyes és
dolgozik szorgalmasan, az meg
tud élni kényelmesen fodrász-
ként. Több mint 30 éve dolgozok
vállalkozóként, 30 tanuló nevel-
kedett a kezeim alatt, többségük
a szakmában dolgozik és Győr-
ben maradtak. 

Az elméleti fodrászképzésben is
tanítok már 18 éve, és tapaszta-
lataim szerint a szakmának van
jövője. Túljelentkezés van szinte
minden évben a szakra. Én ma-
gam is képzem magam, hiszen
változnak a trendek, és a minő-
ségi, divatos munkáért lehet
korrekt pénzt elkérni. Egy kez-
dő fodrász átlagosan nettó 400
és 800 ezer forint között tud
keresni Győrben. Ez az évek
múlásával és a vendégek szá-
mának növekedésével változ-
hat. Átlagosan havi 200 ven-
dégre van szükség a stabil
anyagi biztonsághoz.

A nyugdíjasok visszatérnek, 
a fiatalok új szabályokat írnak
Nézzük, mi a helyzet a nyugdíjas
munkavállalókkal, hiszen egyre
inkább kitolódik a nyugdíjba vo-
nulás utáni aktív életmód, komo-
lyan kell tehát foglalkozni a má-
sodik karrierrel. Fülöp Péter, az
Északi Szomszédok Közérdekű
Nyugdíjas-szövetkezet régió -
vezetője megkeresésünkre el-
mondta, a nyugdíjas-szövetke-
zetük kellő segítséget ad, hiszen
közösséget építünk, programo-
kat szervezünk és egyúttal mun-
kalehetőséget is biztosítunk.

A munkáltatók részéről óriási a
kereslet erre a korosztályra.
Egyrészt mert hatalmas tapasz-
talatuk van, másrészt mert ez a
generáció betartja, amit meg-
ígért és végigcsinálja, amit elvál-
lalt. Jelenleg 1672 Ft/óra a mini-

málbér, amiből csak a 15 száza-
lék szja-t kell levonni. Nálunk
1850 forinttól indul a bruttó óra-
bér, Győrben és környékén egy
nyugdíjas ennyit biztosan meg
tud keresni betanított vagy
könnyű fizikai munkával.  

Az egyetemisták pedig ma már
nem pusztán állást keresnek, ha-
nem élményközpontú, kötetle-
nebb munkahelyi környezetet. Az
egyetemi évek elején tudatosan
kezdik építeni pályájukat, keve-
sebb kötöttséget szeretnének, és
digitális tudásukkal komoly érté-
ket képviselnek a piacon. A mun-
kaerőpiacon is érezhetően vál-
toznak a trendek: 2025 elején a
frissdiplomások átlagos nettó
bérigénye 383 ezer forint volt,
ami közel 30 százalékos emelke-
dést jelent egy év alatt. A legma-
gasabb béreket az informatikai
és természettudományos terüle-
teken várják: egy szoftvermérnök
bruttó 600-700 ezer forinttal,
míg egy matematikus akár 900
ezer forint feletti kezdő fizetéssel
is számol.

Az álláshirdetéseket böngészve
kiderült: műanyagfröccsöntő-
minőségellenőrt 420-441 ezer
forint havi bruttó fizetésért, épí-
tőipari betanított munkást 400-
500 ezer bruttó bérért, betaní-
tott operátort 492-542 ezer fo-
rintos fizetésért, targoncaveze-
tőt 599 ezer, árufeltöltőt 546
ezer forintos fizetéssel keresnek
megyénkben. 

Horváth Mónika
fodrászmester
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Ezek a „levegős” edzések
nemcsak a testet, ha-
nem a lelket is meg-
mozgatják. Ami pedig a

legjobb bennük, hogy nem kell
hozzájuk előképzettség vagy
táncos múlt. Mindkét sportra
jellemző, hogy rendkívül látvá-
nyos mozdulatsorokat lehet el-
sajátítani közben. Az életkor
sem lehet akadály, már 6 éves
kortól elkezdhető, és nincs felső
korhatár: a legidősebb résztvevő
eddig egy 70 éves hölgy volt!

Az Air Jump egy Thaiföldről in-
dult mozgásforma. Kaszkadőrök
fejlesztették ki, hogy a munká-
jukat, ugrásokat, vetődéseket
biztonságosan gyakorolhassák.
Egy, a plafonhoz erősített gumi-
kötél, egy heveder és a levegő
szükséges ehhez a táncszerű di-
namikus edzéshez.

Horváth Katalin Air Jump-edző
így mesél az első találkozásáról
ezzel a mozgásformával: „Ko-
csisné Nagy Krisztina ismertette

LEVEGŐBEN
Szerző: Trestyén Zsófia
Fotó: Mezősi Kristóf

Vannak olyan sportok, amik
nemcsak az izmokat formál-
ják, hanem az önbizalmat és
a tartást is fejlesztik. Két kü-
lönleges mozgásformát mu-
tatunk most be: az Air Jum-
pot és az Aerial Hoopot.

meg a velem az Air Jumpot. Mi-
kor kipróbáltam, azonnal bele-
szerettem. Pont egy olyan élet-
szakaszban voltam, hogy az ad-
dig tartott edzéseimben már
kezdtem kiégni, amikor is betop-
pant az életembe ez az újfajta
sport. Jeleztem Krisztának, hogy
szeretnék én is Air Jump-edzé-
seket tartani. Elvégeztem a tan-
folyamot és most már ketten
tartunk Győrben ilyen jellegű
tréningeket.”

„Mivel ugrálást, guggolást, fu-
tómozgást, kartartásokat
kombinál, ezért kiválóan fej-
leszti az izomerőt, állóképes-
séget, egyensúlyérzetet. Alak-

formáló hatása van és oldja a
stresszt, mi más kellhet egy
nőnek?” – fejtegeti Horváth
Katalin.

Az Air Jump nemcsak zsírégető,
ízületkímélő és szórakoztató, de
nagyszerűen fejleszti a koordi-
nációt, az egyensúlyérzéket, és
különösen a core izmokat is –
vagyis azokat az izomcsoporto-
kat, amik felelősek a testtartá-
sért, a hasizmokért és a stabili-
tásért. Gyerekeknél pedig lúd-
talp ellen kiváló.

Az Aerial Hoop egy fémkarikán
végzett légies, elegáns mozgás-
forma, ami a légtorna világából

SZÜLETIK AZ ERŐ
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Komplett szemüveg vásárlása esetén 
20.000, 60.000 vagy 80.000 forint

KEDVEZMÉNYT ADUNK
a keretek árából!

OPTIMUM OPTIKA
9021 Győr, Széchenyi tér 11. Tel.: +36 30 869 0504   +36 96 310 055
optimumoptika.hu

« « « További információ és részletek az üzletben.

JOBB SZEMÜVEGET 2025-BEN! 

Kos: Nagyon szépen telje-
sítettél egy fontos megbí-
zatást, főnökeid is elisme-
rik a teljesítményed. Járj
továbbra is nyitott szem-
mel az utcákon, hiszen a
téma az utcán hever. Hét-
végén hódolj a kulináris
élvezeteknek! 

Bika: Mostanában külö-
nösen érzékeny vagy a
szépségre és harmóniára
– egy kis kényeztetés,
mint egy új frizura vagy
arcápolás most csodát te-
het a közérzeteddel. En-
gedd, hogy az esztétikum
ne csak kívülről, hanem
belülről is feltöltsön.

Ikrek: Kiégés, lemerültség
ellen a munka mellett hó-
dolj a hobbidnak is, és
egyik estédet töltsd bará-
taiddal. Fontos, hogy több
szemszögből is lásd jelen-
legi helyzeted, hogy jó
úton haladsz-e. 

Rák: Mozi, színház, koncert
– vásárolj jegyet és élj a
város sokszínű kulturális
kínálatával! Esetleg menj el
a társasjátékklubba, vagy
dartsozni, bowlingozni, de

ösztöneidben, mert most
olyan élmények várnak
rád, amelyek átalakíthat-
ják a látásmódodat. 

Nyilas: Ezekben a napokban
különösen energikusnak
érezheted magad – a moz-
gás most nemcsak feltölt,
hanem segít tisztábban lát-
ni céljaidat is. Próbálj ki va-
lami új sportot vagy kihívást.

Bak: Eléggé kaotikus mos-
tanában az életed, de ne
bosszankodj, próbáld meg
minden szituációból, fel-
adatból kihozni a legjobbat.
Segítségre ezúttal se szá-
míts, hiszen a Bakok min-
dent maguknak intéznek,
teremtenek meg. 

Vízöntő: Új munkahely
kecsegtet, azonban jól
fontold meg, hogy a biz-
tos bevételi forrásodat
felcseréled-e egy ma még
bizonytalannak tűnő fel-
adatért. Persze bátraké a
szerencse, de a döntés a
te kezedben van.    

Halak: A boltok polcai kü-
lönösen csábítóak, de ne
hagyd, hogy az impulzus
vezéreljen. Egy jól átgon-
dolt vásárlás most hosszú
távon örömet hozhat, kü-
lönösen, ha valami kreatív
dolgot választasz.

egy jó kis gokartversenyre
is benevezhetsz. 

Oroszlán: Lassan vissza-
nyered régi energiádat, de
ezentúl még inkább vi-
gyázz a testi-lelki egész-
ségedre. A gondolataidat
próbáld pozitív irányba te-
relni, ez sokat segíthet a
stressz ellen.  

Szűz: Vigyázz az interne-
tes vásárlással, nehogy
csalás áldozata legyél!
Nem minden termék
olyan élőben, mint amit a
fotón látsz, de ez a legki-
sebb probléma. Jól nézd
meg, hol adod meg a
bankkártyaadataidat!

Mérleg: Az őszi esték alkal-
mat adnak az olvasásra,
vegyél elő néhányat a
szekrényben porosodó kö-
tetek közül és olvasd újra
őket, biztosan új értelmet
nyer egy-egy írás. Hamaro-
san itt a Győri Könyvszalon,
jöhetnek az újabb kötetek…

Skorpió: A kaland hívogat
– akár egy spontán uta-
zás, akár egy belső felfe-
dezés formájában. Bízz az

HETI HOROSZK     P´OKTÓBER 10–17.

érkezett – és bár első ránézésre
„cirkuszi” mutatványnak tűnhet,
valójában minden nő számára
nyitott lehetőség, hogy erősnek
és hajlékonynak érezze magát.
A karikán végzett trükkök és pó-
zok jelentik a fizikai kihívást, és
ahogy fejlődik az ember, s egyre
összetettebb, látványosabb
mozdulatokat tud végrehajtani a
levegőben, úgy válik egyre ma-
gabiztosabbá.

„Nagyon örülök annak a tenden-
ciának, hogy a gyerekek után el-
kezdtek a felnőtt nők járni az ed-
zéseimre. Lehetőséget teremtek
arra, hogy az anyukák is elláto-
gassanak hozzám, akár gyer-
mekükkel közösen” – mondja
Horváth Katalin, aki Aerial Hoop-
órákat is tart.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Az eredetileg asztalos
végzettségű idősebb
Paár András 1989-ben
nyitotta meg üzletét a

belvárosi Schweidel utcában, a
Győri Nemzeti Színház tőszom-
szédságában. A hangulatos kis
családi éttermek ritkaságnak
számítottak abban az időben,
így a hely nagyon hamar nép-
szerűvé vált, és a győrieken kívül
a külföldi turisták is előszeretet-
tel látogatták.

„Megvan még a korabeli fotó: a
mostani épület helyén egy kis
földszintes ház állt, amelyet telje-
sen visszabontottunk. A téglák

A fentiektől eltérő időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2025. október 14. Therápia Győr – Gourmet üzlet (Pálffy utca 1.) 14–18 óráig
Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

A GYŐRI MŰVÉSZEK 
LEGENDÁS TÖRZSHELYE

Szulák Andrea, Kern András, Csonka Pici és Markó Iván is vendége volt, Bujtor István pe-
dig filmet forgatott itt. A Teátrumban házassággal végződő romantikus szerelmek is
többször szövődtek.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Ács Tamás

ugyanakkor hibátlan állapotban
voltak, így ezeket beépítettük a
válaszfalakba. A korábbi bútorzat
nagy részét az édesapám saját
kezűleg készítette el, amit az
egyik ujjperce bánt, de ez az asz-
talosszakmában korántsem ritka-
ság” – meséli ifjabb Paár András.

„A helyszín adta a névválasztást,
érkeztek is színészek és persze
a balett-társulat tagjai. A győri
színház korábbi direktora,
Korcsmáros György rendszeres
vendégünk volt, de gyakran be-
nézett hozzánk Markó Iván,
Demcsák Ottó, Vincze Péter és
Nagy Balázs is. Szulák Andrea és
Csonka Pici is beült hozzánk a
győri kollégákkal vacsorázni, egy
alkalommal pedig öt napra be-

zártunk, mert Bujtor István
2000-ben itt forgatta a Színház
a világ című vígjátéksorozatának
több jelenetét, többek között
Tordy Gézával, Zenthe Ferenccel
és Rátóti Zoltánnal. Emlékszem,
Kern András elkésett, de néhány
szíverősítő után második olva-
sásra megtanulta a szövegét,
majd hibátlanul adta elő a jele-
netben. Bujtor pedig egy alka-
lommal poénból sárga munka-
védelmi sisakban jelent meg,
mert a több mint 190 centimé-
teres magasságával többször
beverte a fejét a régi fa áthidaló
elemekbe” – idéz fel egy újabb
történetet a forgatás napjairól
Paár András.

Hamarosan előkerül a nyitáskori
első étlap, és már repülünk is
vissza az időben: egy gyümölcs-
leves 50, az Újházi-tyúkleves 70,
a rántott sajt 110 forintba került
1989-ben. De az étlapon olyan
különleges fogások is szerepel-
tek, mint jégbe hűtött kaviár vaj-
jal és citrommal (250 forint), il-
letve a natúr libamáj (400 forint).

A Teátrumban házassággal vég-
ződő nagybetűs szerelmek is
szövődtek, többen is itt találták
meg az igazit. Egy holland vendég
például közel két éven át minden-

nap itt vacsorázott és mindennap
ugyanazt: kijevi jércemellet bur-
gonyapürével és uborkasalátával,
végül pedig feleségül vette a pul-
toslányt. Egyszer pedig Torgyán
József is benézett, a korábbi kis-
gazda politikusnak a túrós pala-
csinta különösen ízlett.

A legendás étterem a közel-
múltban egy élő zenés esttel új-
ra megnyitott. Az új bérlő, Mi-
hályfi András mesélt a tervekről:
„Társammal, Reichl Györggyel
együtt a Schweidel utcára mi
egy gasztro- és szórakoztató
sétányként tekintünk, amelyet
összefogással szeretnénk ismét
élettel megtölteni. A helyszín
fantasztikus adottságokkal ren-
delkezik, az étteremnek pedig
hihetetlen története van. A cé-
lunk az, hogy megújulva és a régi
hagyományokból is merítve
öregbítsük tovább a Teátrum Ét-
terem hírnevét.”

ÚJRA MEGNYITOTT

Mihályfi András
és Paár András

A nyitáskori 1989-es étlap
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ÁLLÁSHIRDETÉS

GÉPJÁRMUVEZETO

A GYŐR-SZOL Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága

(C kategóriás jogosítvánnyal)

munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára

Feladatok: • Tehergépjárművek biztonságos és
pontos vezetése Győr város területén • Menetle-
velek, fuvar okmányok pontos kitöltése és leadása
• Jármű napi ellenőrzése, karbantartási igények jel-
zése • A közúti közlekedési szabályok maradékta-
lan betartása • Munkavédelem, biztonságtechni-
kai szabályok betartása

Amit elvárunk: • Érvényes C kategóriás jogosít-
vány • Érvényes GKI-kártya (Gépjárművezetői Ké-
pesítési Igazolvány) • Digitális tachográfkártya ér-
vényessége • Pontosság, megbízhatóság és fele-
lősségteljes munkavégzés • Jó fizikai állóképesség
és terhelhetőség • Csapatmunka; motivált, precíz,
önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • E kategóriás jogosítvány megléte •
Hosszabb távú belföldi fuvarozásban szerzett rutin •
Alapfokú műszaki ismeretek a járművek karbantartá-
sához • Győr közigazgatási területének helyismerete

Amit kínálunk: • munkabér tapasztalattól függően
havi bruttó 400.000 Ft-tól megegyezés szerint • bér-
kiegészítés legfeljebb 50.000 Ft-ig • 35.000 Ft/hó
béren kívüli juttatás a próbaidő lejáratát követően •
vidékieknek munkába járás támogatása • saját gép-
jármű használata utáni költségtérítés • bejelentett
munkaviszony • hosszú távú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: • 9024 Győr, Rozgonyi u.
telephely • rugalmas munkaidő-beosztással, 8 órás
munkavégzéssel  

Jelentkezési határidő: 2025. október 15. 

Munkakezdés:  Felvételt követően azonnal.  

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mailben: mun-
kaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják
rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel
a „C kategóriás gépjárművezetŐ” jeligét. 

´́ ´́

A Győr-Szol Zrt. értesíti a hozzátartozókat,
hogy a szolgáltató üzemeltetésében lévő
sírkertekben egyes korábban megváltott, kü-
lönböző típusú temetkezési helyek bérleti
ideje ez év végén lejár. A sírhelyek, urnahe-
lyek, kripták, urnakripták újraváltására de -
cember 31-ig van lehetőség a temetőgond-
noki irodákban, ügyfélszolgálati időben. A
hozzátartozók a pontos lejárati határidőkről

A 42. és 43. héten tervezetten a
következő helyszíneken végzi a
Győr-Szol Zrt. a határozati faki-
vágásokat. (A terv végrehajtását
az időjárás és egyéb akadályozó
körülmények befolyásolhatják.)
Határozati fakivágások: Rozma-

TERVEZETT FAKIVÁGÁSOK, METSZÉSEK

ring utca 22. mellett 1 darab ma-
dárberkenye; Baross Gábor út 51.
előtt 1 darab kislevelű hárs; Kör
tér 34. előtt 1 darab gömbakác.
Száraz ágak metszése: Marcal-
városi véderdő egész területén,
az útvonalak környezetében lévő

száraz ágak eltávolítása; abdai
úton található katonai temető te-
rületén száraz fák metszése. A
Győr-Szol Zrt. Győr Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatalában
működő Hatósági Főosztály
Igazgatási Osztályának kiadott
határozataiban foglaltaknak
meg felelően végzi a fakivágási
programot. A száraz fák kivágása
és metszése folyamatosan zajlik,
a területfelelősök jelzései és a la-
kossági bejelentések alapján.

A Győr-Szol Zrt. egész évben folyamatosan végzi a városi
faállomány karbantartását. A szolgáltató elfogadott éves
programja szerint zajlik a száraz fák kivágása, illetve az
elszáradt ágak levágása, gallyak metszése.

ÉRTESÍTÉS SÍRHELYEK LEJÁRATÁRÓL 
részletes tájékoztatót olvashatnak a Győr-
Szol hivatalos honlapján, a gyorszol.hu olda-
lon. A szolgáltató kéri, hogy akinek a tulajdo-
nában 8 hónapnál régebben szétszedett vagy
düledező síremlék van, az december 31-ig
gondoskodjon a helyreállításról. A vonatkozó
jogszabályok alapján ezeket a síremlékeket a
temető üzemeltetője elszállíttatja, melynek
költségei a tulajdonost terhelik.

APannon-Víz Zrt. a víziközmű-szolgál-
tatás biztosítása mellett kiemelt fi-
gyelmet fordít a közösségépítésre.
Ennek jegyében munkavállalói szá-

mára lehetőségeihez mérten igyekszik olyan
csapatépítő programokat szervezni, amelyek
közös feltöltődést és élményeket nyújtanak.

Az elmúlt hétvégén rendeztük meg a Pan-
non-Víz Zrt. V. Főzőversenyét, ahol idén 14
csapat mutatta meg, hogy mennyire kiváló
a sütésben, főzésben. A jó hangulatú ren-
dezvényt szakmai program is kísérte: a
résztvevők betekintést nyerhettek a szőgyei
vízműtelep működésébe, így a szórakozás
mellett új ismeretekkel is gazdagodhattak.

A verseny során elkészült ételeket háromtagú
zsűri értékelte, akiknek nem volt könnyű dol-
guk, hiszen minden csapat kiválóan szerepelt,
és házias ízekben gazdag fogásokat mutatott
be. A dobogó harmadik fokára idén a Humán-
politikai osztály munkatársai állhattak fel. A
főétel kategóriában második helyezésnél
holtverseny alakult ki a Logisztikai osztály, va-
lamint az Anyagbeszerzési és raktározási cso-
port között. Utóbbi csapat a házi készítésű

sütemények kategóriájában is jeleskedett: az
első és harmadik helyezést ők vihették haza,
míg a második helyet csornai csapatunk sze-
rezte meg. A legfinomabb főétel idén a Nyúli
Üzemmérnökség által készített szarvaspör-
költ lett, amely rendkívül ízletesre sikerült.

A verseny különlegessége volt, hogy Lencse
Péter, diszpécserszolgálati munkatársunk sa-
ját tervezésű és kivitelezésű mobilkemencét
készített kifejezetten az eseményre. Kollégánk
szakmájából adódóan korábban már épített
nagyobb kemencéket, és az ötletet Rácz Attila
elnök-vezérigazgatóval egyeztetve valósította
meg. A mobilkemence a jövőben „vándorser-
legként” funkcionál a főzőversenyeken.

CSAPATÉPÍTŐ VERSENY
EZT JÓL KIFŐZTÉK A „PANNON-VIZESEK”!

Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória
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A GYŐR-SZOL Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága

munkatársat keres bejelentett, 8 órás, egy műszakos munkára

Feladatok: • Növényvédelmi munkák • Növényvédő szerekkel kapcsolatos esz-
közök/járművek kezelése • Munkavédelem, biztonságtechnikai szabályok be-
tartása. 

Amit elvárunk: • Növényvédő szakvizsga (zöld könyv) és tapasztalat • Felada-
tok elvégzése: permetezés, gyomirtózás • Csapatmunka, motivált – precíz, ön-
álló munkavégzés. 

Előnyt jelent: • Győr közigazgatási területének helyismerete • B kategóriás
jogosítvány, szükség szerint saját gépjármű használata.

Amit kínálunk: • Munkabér tapasztalattól függően havi bruttó 400.000 Ft-
tól megegyezés szerint • 35.000 Ft/hó béren kívüli juttatás a próbaidő lejár-
tát követően • Vidékieknek munkába járás támogatása • Saját gépjármű
használata utáni költségtérítés • Bejelentett munkaviszony • Hosszú távú,
biztos munkahely

Munkavégzés helye: 9024 Győr, Rozgonyi u. telephely, rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel. 

Munkakezdés: Felvételt követően azonnal.

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály, 9024 GyŐr, Orgona u. 10.
vagy e-mailben: munkaugy@ gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, illetve az
e-mail tárgyában tüntessék fel a „Zöld könyves kertész” jeligét.

ÁLLÁSHIRDETÉS

KERTÉSZ SZAKMUNKÁS
PROGRAMAJÁNLÓ   

Tökfesztivál lesz Börcsön októ-
ber 11-én 13 órától, az érdek-
lődőket kerekasztal-beszélge-
tés, néptáncbemutató, tombola
és rengeteg zenés program
várja. Az esemény a 19.30-kor
kezdődő Nótár Mary-koncerttel
zárul.  > > >

A börcsi tökfesztiválra indul ke-
rékpártúra a Tekerj a Zöldbe
programsorozat részeként októ-
ber 11-én 10.45-kor, a kis Erzsé-
bet híd-emlékműtől. A részvétel
regisztrációhoz kötött (bringa-
maniagyor@gmail.com).  > > >

A Tomka Péter 85. születésnapja
alkalmából rendezett, A régész –
egy kivételes életút állomásai
című kamaratárlat megnyitójára
invitálja az érdeklődőket a Rómer
Flóris Múzeum október 11-én 15
órakor.  > > >

Ügyvéd-jogász elődeink nyomá-
ban címmel tart sírkerti sétát Tóth
Vilmos történész-muzeológus ok-
tóber 13-án 14.50-kor a Nádor-
városi köztemetőben.  > > >

A Nemzeti Emlékezet Napjai
programsorozat megnyitójára
október 14-én 10 órakor kerül
sor az Apátúr-ház előtti téren. A
programsorozatot megnyitja
Máthé Áron, a Nemzeti Emléke-
zet Bizottsága elnökhelyettese
és Székely Zoltán múzeumigaz-
gató.  > > >

Bende Ildikó színésznő, a Győri
Nemzeti Színház örökös tagja

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

tart interaktív, verses előadást
Boldog gyerekkorunk címmel
október 16-án 17 órakor a Be-
zerédj-kastély Művelődési
Házban.  > > >

A Harmonika napja című rendez-
vényre várják az érdeklődőket
október 17-én 10 és 20 óra kö-
zött a József Attila Művelődési
Házban.   > > >

Őszi fesztivált rendez október
17-én 16 órakor a győri német
önkormányzat a német önkor-
mányzat nagytermében. Fellép a
Hazai Dallamok Kórusa és Kruch-
Karsai Klára. A részvétel regiszt-
rációhoz kötött (nemetonkor-
manyzatgyor@gmail.com).  > > >

A 28. Baba- és Mackókiállítás
nyílik október 17-én 17 órakor
és látogatható november 15-ig,
a Széchenyi István Egyetem
Egyetemi Könyvtár és Levéltá-
rában.  > > >

Tök Jó Nap – őszi program a Ge-
nerációk Művelődési Házában.
Október 18-án 15 és 18 óra kö-
zött kézműves játszóházzal,
néptáncfoglalkozással, mesével,
diavetítéssel és színházi elő-
adással várják a „tökmagokat” és
az egész családot.  > > >

Régiségvásár lesz október 19-
én 7 és 14 óra között a Tarcsay
utcai piactéren. Az érdeklődők
míves használati tárgyak, egyedi
lakásdíszek és ajándékok között
válogathatnak.  > > >

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu
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TAKARÍTÓ  munkatársat keresünk

Jelentkezéseket a 06-30/393-2426-os telefonszámon,

vagy a karrier@edag.com e-mail címre várjuk.

Fôbb feladatok, munkák:
• Irodák és tárgyalók takarítása;

• Szociális helységek tisztán tartása

(konyha, mellékhelyiség)

• Lépcsôház tisztán tartása

• Napi takarításon felül

szezonális takarítások ellátása

Az álláshoz tartozó elvárások:
• Igényes, szorgalmas személyiség

• Pontos és megbízható

Amit kínálunk:
• 4 órás részmunkaidôs állás

• Biztos és bejelentett munkahely

• Hosszú távú munkalehetôség

• Kiszámítható munkaidô és jövedelem

• Tiszta, kulturált munkakörnyezet,

jó munkahelyi légkör

• Könnyû megközelíthetôség

Munkavégzés helye: 
Gyôr, Zrínyi utca 11.

Azonnali kezdéssel délutános takarító munkatársat keresünk. 

JEGYZET
Ficsór Dávid

A maratonfutás rendkívül népszerű tö-
megsporttá nőtte ki magát az utóbbi évek-
ben. Egyre többen vállalkoznak rá, hogy
teljesen amatőrként teljesítsék a 42.195
méteres távot. De repüljünk csak vissza az
időben több mint 2500 évet. Az első „hi-
vatalos” teljesítő ugyanis Pheidippidész
görög katona volt, aki a görög-perzsa há-
borúk idején az athéni seregek sikerének
és a perzsa hajóhadak támadásának híré-
vel Marathónból Athénba futott, ami
nagyjából 42 km volt. A fontos információk
átadása után összeesett és meghalt, így a
küldetése mondhatni félsiker. Ha a hős gö-
rög futár rendelkezésére állt volna néhány
jó minőségű energiazselé vagy izotóniás
ital, vagy olyan futócipő, ami hatékonyab-
bá teszi az energiafelhasználást, szinte
biztosan ujjongva ünnepelte volna a győ-
zelmet a többiekkel együtt. Lehet, hogy
nem zengtek volna róla ódákat, s talán so-
sem fordul meg az első olimpia rendező-
jének fejében, hogy maratonfutás ver-
senyszámot rendez, amit 1908-ban azért
toldottak meg 195 méterrel, hogy a királyi
páholy előtt érjenek célba a versenyzők. S
hogy miért aktuális most erről beszélni?
Vasárnap rendezik a jubileumi 40. Buda-
pest Maratont, ahol a most 60. születés-
napját ünneplő győri futólegenda, korábbi
hétszeres győztes, Földingné Nagy Judit is
rajthoz áll, aki 95. alkalommal teljesíti ezzel
a hivatalos maratoni távot. Az indulók kö-
zött, valahol a 3 és fél órás célidővel rajto-
lók között ott leszek én is, aki kihasználva
a technológia fejlettségét, minden olyan
eszközt magammal viszek, amivel – Phei -
dippidésszel ellentétben – remélhetőleg
nem halok majd bele a táv lefutásába.

HA EZT PHEIDIPPIDÉSZ
TUDTA VOLNA…

TM PROFIL KFT. • Gyôr, Serfôzô u. 2. Tel.: +36-96/438-467, +36-20/426-0824 • Nyitva: H—P. 8—16 óráig

gipszkarton lapok, gipszkarton profilok • flexibilis ragasztó (kül- és beltérre) • vakolatok, 
vakolatrendszerek, kiegészítôk • hôszigetelô anyagok • padlókiegyenlítôk • profilok,
élvédôk, ragasztók • díszlécek (kül- és beltérre) • gránit-, márványkönyöklôk
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HOMLOKZATI 
hungarocell EPS 80
• 5 cm • 10 cm • 15 cm

INNTALER TERMÉKEK
SZUPER AKCIÓBAN!

INGYENES 
árajánlat-készítés!

Kültéri hôszigetelô rendszer
(1,1 m2 háló, 6 kg ragasztó,

10 cm hungarocell)
BOMBA ÁR minden méretre!

Az árakról érdeklôdjön személyesen!

Bankkártyával is fizethet!

A NAP
SÜSSÖN

RÁD!

„A kiesés után lelkileg teljesen padlón volt a
csapat, mondhatjuk azt, hogy egy leépült
társasággal kezdtük el a közös munkát. Sze-
rencsére volt abban rutinom, hogy miként
hozható lépésről lépésre minden rendbe, hi-
szen az előző idényben a Mosonmagyar -
óvárt is ugyanebben a helyzetben vettem át,
végül bajnoki címet nyertünk együtt. Mára
kijelenthetjük, hogy van stílusa a csapatnak,
szépen focizunk és fejlődünk” – beszélt a
közös munka kezdetéről a klub egykori játé-
kosa, jelenlegi vezetőedzője, Weitner Ádám.  

Tíz győzelemmel kezdeni bármelyik bajnok-
ságban sikernek számít. A Gyirmótra már a rajt
előtt is sokan favoritként tekintettek, ám a pa-
pírforma és az elvárások teljesítése nem min-
dig jár kéz a kézben. „A harmadosztály mező-
nye erős, több élvonalbeli klubnak a második

Szerző: Nagy Roland
Fotó: O. Jakócs Péter

A Gyirmót FC Győr labdarúgócsapata az előző idény végén kiesett a másod-
osztályból. Az óriási kudarcot követően az NB III.-as bajnokságnak új edzővel,
Weitner Ádámmal, az azonnali visszajutást megcélozva vágott neki a klub. A
Gyirmót padlógázzal rajtolt, hiszen eddig mind a tíz meccsét megnyerte. A hét-
végén jön az ETO elleni rangadó.

csapata is ebben a csoportban játszik, nem
elég csak kimenni a pályára, harcolni kell. A
Puskás Akadémia ellen például úgy nyertünk
bravúrral 1–0-ra, hogy az élvonalban éppen
válogatottszünet volt, így többen is pályára
tudtak lépni az NB I.-es keretükből ellenünk.”

A Gyirmót vasárnap az ETO második csapata
ellen játszik. Külön érdekessége lehet a helyi
NB III.-as rangadónak, hogy Weitner Ádám
a zöld-fehéreknél nevelkedett, ott is mutat-
kozott be az NB I.-ben, később pedig a gyir-
mótiak játékosa volt.

„Mind a két klub közel áll a szívemhez, de
nem készülök erre a találkozóra sem más-
hogy, mint a többire. Mindig csak a követke-
ző erőpróba létezik, arra koncentrálunk. Na-
gyon jó a viszony a két klub között, az egyik
legjobb játékosunk nyáron az ETO-hoz ke-
rült, amiben tudjuk, segítjük egymást” – tet-
te hozzá a Gyirmót vezetőedzője.

RAJT PADLÓGÁZZAL:
ELSŐ TÍZ MECCSÉT 
MEGNYERTE A GYIRMÓT
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Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a 11/2013. (II.
22.) önkormányzati rendelet alapján „Győr Közműve-
lődéséért” és „Győr Művészetéért” díjakat adományoz.

„Győr Közművelődéséért” díj annak a személynek, vagy annak a köz-
művelődési feladatot ellátó közösségnek adományozható, aki vagy
amely Győrben a közművelődés vagy a kultúra területén végzett ki-
emelkedő munkájával környezetében megbecsülést szerez. 

„Győr Művészetéért” díj azon egyéni alkotónak vagy alkotó kö-
zösségnek adományozható, aki vagy amely a város művészeti
életé ben végzett kiemelkedő munkájával környezetében megbe-
csülést szerez, vagy Győr város hírnevét gyarapítja. 

A díjak évente együttesen legfeljebb három elismerésre javasolt ré-
szére adományozhatók. Ugyanazon személy vagy közösség három -
évente legfeljebb egy alkalommal részesülhet ugyanazon elismerésben.
A díjazott emléktárgyat, valamint pénzjutalmat és díszes oklevelet kap.
A kitüntetések átadására 2026. január 22. napján, a magyar kultúra
napja alkalmából megrendezésre kerülő ünnepségen kerül sor.

Az elismerés adományozására javaslatot tehet: A pol-
gármester, a Közgyűlésben mandátummal rendelkező önkormány-
zati képviselő, győri székhelyű civil szervezet a legfőbb szerv dön-
tése alapján, párt győri szervezete.

A fentieken túl – feladatköréhez igazodóan – javasla-
tot tehet: A Közgyűlés illetékes bizottsága, a Polgármesteri Hi-
vatal illetékes szervezeti egysége, az önkormányzat fenntartásá-
ban vagy működtetésében lévő intézmény, valamint a Győrben
működő művészeti csoport azzal, hogy elismerési fajtánként és
alkalmanként legfeljebb egy jelöltet ajánlhatnak.

A benyújtott javaslatnak tartalmaznia kell: A javaslatot tevő
személy nevét, lakcímét, telefonszámát, elektronikus levelezési
címét, az elismerésre javasolt nevét vagy megnevezését, születési
vagy alapítási helyét és idejét, lakcímét vagy székhelyét, foglal-
kozását vagy tevékenységi körét, az elismerésre javasolt életút-
jának, munkásságának, teljesítményének, tevékenységének is-
mertetését, valamint az elismerés megjelölését és részletes in-
dokolását.

Az írásba foglalt javaslatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármes-
teri Hivatala Kulturális Osztályának vezetőjéhez kell benyújtani
hivatali időben személyesen vagy postai úton (9021 Győr, Város-
ház tér 1., fszt. 54. iroda).

Beérkezési határidő: 2025. október 31. 

Javaslattétellel kapcsolatos részletes információ az alábbi elérhe-
tőségeken kérhető: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
talának Kulturális Osztályán személyesen (Győr, Városház tér 1.,
fszt. 54. iroda), valamint a 96/500-327-es telefonszámon.

JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: október 10—16.

Sertéscsülök

1699 Ft/kg

Soproni
dobozos sör 
0,5 l, 518 Ft/l

259 Ft/db

Sertéslapocka

1399 Ft/kg

Savanyú káposzta 
1 kg

949 Ft/kg

Kocsonyának való húsrészek 
széles választékban kaphatók!

Marhalábszár

6499 Ft/kg

Sertésköröm 300 Ft/kg
Sertésfej 300 Ft/kg
Sertésbôr 200 Ft/kg

Marhacomb 6999 Ft/kg
Marha velôs csont 1399 Ft/kg

TISZTELT VÁSÁRLÓINK!
20.000 forint értékû 

vásárlás esetén ha bármely 
címletû nyugdíjasutalvánnyal

fizet, 1 db Lenor öblítôt
(1491 ml) kap AJÁNDÉKBA!

Hurkacsomag 2 db véres 
és 1 db májas hurkából 
J+T Kft.

2399 Ft/kg helyett

2039 Ft/kg 15%-os
árcsökkenés

Sertés szûzpecsenye 2400 Ft/kg
S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertéscomb 1505 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Húsos csont 699 Ft/kg

Savanyúkáposzta-levél 1 kg 949 Ft/kg
Kovászos uborka 500 g 919 Ft/cs

Ahazai szervezett szur-
kolótáborok – klub-
szimpátiától függetle-
nül – közös nyílt levél-

lel fordultak a Magyar Labdarú-
gó-szövetséghez, amelyben a
nyáron bevezetett „zéró tole-
rancia” szabályozás felülvizs-
gálatát kérik.

A drukkerek szerint a jelenlegi
formájában életszerűtlen és
fenntarthatatlan rendelkezés
akár a nézőszámok csökkenésé-
hez is vezethet, mivel a túlzott

szankciók elriaszthatják a szur-
kolókat a stadionoktól.

A levélben a szurkolók hangsú-
lyozták: céljuk közös a klubokkal
és az MLSZ-szel – hogy a ma-
gyar futball népszerűsége to-
vább növekedjen. Ugyanakkor
szerintük a túlzott büntetések, a
rigmusok tiltása, valamint a pi-
rotechnikai eszközök kriminali-
zálása veszélyeztetik a hazai le-
látói kultúrát.

Az ETO szurkolói csoportja is
csatlakozott a közös kiálláshoz,
és nyilatkozatukban elmondták,
a döntéseket a szurkolói közös-

ségek bevonása nélkül hozta
meg a Magyar Labdarúgó-szö-
vetség. „Mi, az ETO szurkolói is
csatlakoztunk ahhoz az országos
megmozduláshoz, amelyben a
magyar drukkerek közösen
emelték fel hangjukat az MLSZ
„zéró tolerancia” politikája ellen.
Úgy érezzük, a szövetség dönté-
sei a szurkolók bevonása nélkül
születtek meg, a túlzott bírságok
és tiltások pedig veszélybe so-
dorják a több évtizedes, hagyo-
mányokra épülő szurkolói kultú -
rát. Mi hiszünk abban, hogy a fut-
ball lényege a szenvedély, az ér-
zelem és a közösség. Ezek nélkül
a sport elveszítené valódi arcát. A
Q szektorban bárki megtapasz-
talhatja, mit jelent biztonságban,
családias légkörben, szívvel-
 lélekkel együtt buzdítani a csapa-
tunkat. Párbeszédet és együtt-
működést kérünk az MLSZ-től,
mert csak közösen, egymást
tisztelve tehetünk azért, hogy a
magyar futball fejlődjön, a lelátói
hangulat és a szurkolói szenve-
dély megőrzésével együtt” –
mondta a szurkolói klub képvise-
lője a Győr+ megkeresésére. 

A szurkolói csoportok arra kérik
az MLSZ-t, hogy a szabályozá-
sokat a bevonásukkal, transzpa-
rensen vizsgálja felül, és bizto-
sítsa, hogy a döntések a közös
célokat szolgálják: „Csakis
együtt, egységben tehetünk a
magyar futballért.”

KÖZÖS KIÁLLÁS 
ORSZÁGOSAN FOGTAK ÖSSZE A SZURKOLÓI EGYESÜLETEK

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: Marcali Gábor




